

福建招募300名高校毕业生服务社区

根据福建省委、省政府关于做好高校毕业生就业工作的要求,近日,省委社会工作部会同省委组织部、省教育厅、省财政厅、省人力资源和社会保障厅下发通知,共同组织实施2025年高校毕业生服务社区计划。2025年,全省统一招募300名高校毕业生,安排到纳入县级基本财力保障范围的县(市、区)的城市社区从事社区工作,强化基层促进就业服务,服务期限为2年。

招募对象和条件

招募对象为省内全日制普通高校、省外全日制普通高校福建生源毕业生(不含成人教育培养类别等非本专科全日制高校毕业生),并具备以下条件:

- 思想政治素质好,组织纪律观念强,有理想、有本领、有担当;服从分配,志愿到社区从事工作;遵纪守法,敬业奉献,作风正派;在校期间无违法违纪违规行为。
- 学习成绩良好,具有相应的专业知识,善于沟通,有较强的口头表达和文字表达能力。
- 往届高校毕业生年龄一般不超过25周岁(即在2000年7月31日后出生),研究生学历放宽至28周岁(即在1997年7月31日后出生),应届高

校毕业生无此要求。

4. 具有正常履行职责的身体条件,保证两年服务期内能正常履职。如不能保证两年服务期的完整性,期满不予以考核,不享受期满考核合格人员的优惠政策。

5. 报名人员须在7月31日前取得毕业证书(研究生放宽至12月31日);未获得毕业证书的,将取消派遣资格。

已参加过服务社区计划等基层服务项目的高校毕业生不再列入招募对象范围。

服务期间待遇

1. 服务社区高校毕业生服务期间的生活补贴标准按我省上年度全口径城镇单位就业人员平均工资60%标准低200元的数额确定,社会保险缴费

基数按现行有关规定执行。由服务所在县(市、区)委社会工作部依托当地人社部门所属人才服务机构,统一办理社会保险(基本养老、基本医疗、失业、生育、工伤)和人身意外伤害保险。

2. 实行家庭经济困难学生助学贷款国家代偿政策。服务社区高校毕业生在校期间的国家助学贷款本息,由省级财政按每人每年2000元代为偿还。

3. 服务期间,由各级人社部门所属人才服务机构提供人事档案保管服务。服务满1年且考核合格后,按规定参加职称评定。服务期间按规定解除协议的,实际服务并缴纳养老保险的年限可计算为连续工龄。

服务社区高校毕业生服务期满后自主择业。服务期满考核合格的,享受相关政策待遇。

(东南网)

艾叶寄深情 文明植乡土



早报讯(融媒体记者陈小芬 通讯员陈河川文/图)昨天,德化县雷峰镇蕉溪村举办“我们的节日·端午节”主题活动,以“粽香传情暖桑榆 艾意绵长润民心”为主题,通过多元志愿服务凝聚民心,为培育文明乡风注入新动能。

活动当日,雷峰镇组织医疗志愿者团队开展爱心义诊,为村民免费测量血压、血糖,提供健康咨询及中医问诊服务,并普及慢性病防治知识,切实筑牢基层健康防线。在“爱心食堂”活动中,村民齐聚村部参与包粽子,粽叶裹米、艾草飘香间,传统技艺与节日温情交融。制作完成的粽子

将送给空巢老人、残疾人及困难家庭,让特殊群体感受“家门口”的关怀。

此次活动还聚焦老年群体需求,开展“微愿望”征集行动,通过入户走访,与60岁以上老人促膝谈心,记录生活诉求,并送上大米等慰问物资;通过案例讲解、发放手册等形式,以“高价彩礼致贫”“攀比宴席负债”等真实事例,引导村民摒弃陈规陋习。



糖尿病专病大数据资产登记落地

近日,由福州大学附属省立医院构建的“糖尿病专病库数据集”在福建大数据交易所完成数据资产登记,获颁数据资产登记证书,成为福建省首个“糖尿病专病库数据集”。

据悉,此次登记的“糖尿病专病库数据集”覆盖2011年2月至2025年4月福州大学附属省立医院产生的糖尿病相关医疗信息,累计记录数超5091万条,数据字段达105项,数据总量达到8亿字节,具备高度结构化、标准化和医学专业性等特质。这些

数据资产将作为医疗机构在智慧医疗、科研创新、辅助决策等领域的数据基础,为多中心临床研究、人工智能模型训练、疾病预测与管理等应用场景提供有力支撑。

“通过分析数万名糖尿病患者的用药反应和并发症轨迹,我们能更快定位高危人群,制订个性化干预方案,甚至提前预测病情进展。”福州大学附属省立医院内分泌科主任温俊平表示,对糖尿病患者而言,数据资产的深度应用或将直接改善就医体验。(中新)

无人机送奶茶 同学们喝上了



5月20日上午,随着嗡嗡声由远及近,装载着外卖箱的无人机在闽南师范大学圆山校区停机坪缓缓落地。仅用8分钟,这份满载奶茶的外卖就从漳州芗城万达花瓣平台送达闽南师范大学圆山校区指定地点,标志着福建首条高校低空物流配送航线在漳州市正式启用。

漳州市交通运输局对该低空物流配送项目进行了有力的指导和推动,通过政策支持与资源整合,为项目的顺利落地提供了坚实保障。

该航线由闽南师范大学圆山校区管委会、商学院、芗城区人民政府等多方共同参与,起点为芗城万达广场,终点为闽南师范大学圆山校区,目前主要服务闽师大圆山校区。航线总飞行距离约5.5公里,单

程耗时仅需8分钟。

该低空物流配送项目采用订单整合、统一配送的模式,通过优化配送流程,有效节约成本,提升运营效率。

与传统地面配送相比,无人机配送可避开交通拥堵,缩短配送距离,该航线单程耗时仅需8分钟,相比传统配送方式节省约30分钟。同时,无人机配送大幅降低了配送成本。

航线采用的无人机型号为丰翼方舟40,最大载重能力为10公斤,最大航程可达20公里,飞行速度可达14米/秒,可抵挡7级风力。目前航线可支持配送餐饮、鲜切花、文件、实验室物资、日常用品等物品,还可提供包机服务,满足用户的个性化需求。

(闽南日报)

石狮市佳彩质界服饰有限公司 年产990万片服装片项目环评公众 意见信息征集公示

《石狮市佳彩质界服饰有限公司年产990万片服装片项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)已基本编制完成,根据相关法律法规,向公众公开并征求意见。征求意见稿、征求意见公众范围、征求意见事项、纸质报告查阅方式、意见反馈途径、公示期限均可在链接: <https://pan.baidu.com/s/1ID-SRoc6DOST-80fVN7F3DQ> (提取码:kat7)查阅及下载。公示有效期:公示日起10个工作日,公示单位:石狮市佳彩质界服饰有限公司。